

Press release - January 31, 2014

Change in the number of shares and votes in Opus Group

As a result of the rights issue, resolved upon by the Board of Directors in Opus Group AB (publ) ("Opus Group") on November 6, 2013 and approved by the Extraordinary General Meeting on November 28, 2013, the number of shares and votes in Opus Group has increased by 17,959,269. Total number of shares and votes in Opus group on January 31, 2014 amounts to 251,429,777.

Gothenburg, January 31, 2014 Opus Group AB (publ)

This press info is available in Swedish at www.opus.se

For additional information, please contact Magnus Greko, VD and President Tel: +46 31 748 34 00 E-mail: magnus.greko@opus.se

Peter Stenström, Investor Relations

Tel: +46 765 25 84 93

E-mail: peter.stenstrom@opus.se

About Opus Group

Opus Group is a leading company in vehicle inspection technology and vehicle inspection program operations. The Group has two main business areas which are vehicle inspection and equipment. Opus Group is one of the market leaders in vehicle inspection operations in the US and Sweden. Opus Bilprovning has 72 vehicle inspection stations in Sweden. Opus Inspection operates vehicle inspection programs in the U.S., Bermuda, and Peru and is active in sales and service of emission control equipment in North America and Mexico. Through the subsidiaries, Opus Equipment and J&B Maskinteknik, Opus Group conducts production, sales, and service of vehicle inspection equipment for vehicle inspection companies and vehicle workshops. Opus Group's revenues amounted to approximately SEK 469 million in 2012. Opus Group's shares are listed on Nasdaq OMX Stockholm.

About Envirotest Systems Holdings Corp.

Established in 1974, Windsor, Connecticut based Envirotest Systems Corp. is the leader in centralized vehicle emissions testing equipment, services and technology in North America. Envirotest provides Remote Sensing Device services throughout the world and operates six centralized and decentralized vehicle emissions testing programs in the U.S. and Canada under its Envirotest brand (www.etest.com).

FFFS 2007:17 (10 kap 11§) (SFSA rules) - The information in this press release is published in accordance with the rules in the law (2007:528) under the Securities Market Act (2007:528). The information was given for publication on January 31, 2014 at 0830 CET.

OPUS GROUP AB (publ)